
  
 

Notulen Ouderraad ´t Startnest  

  

Datum:  Donderdag 18 april 2024 

Aanwezig:  Nynke Mos (NM), Charlotte de Wit (CdW), Chaska Wortel (CW), Chantal 

Sporrel (CR), Dimphy Hengst (DH) Stefanie Simons (SSt), Susan Zijlstra 

(SZ), Kirsten Bonke (KB), Sintha Sie (SSi), Natascha Barning (NB) Saskia 

Raven (SR) en Karin van Kooten (KvK) 

Afwezig:  Brenda van Ommeren (BvO) 
 

1. Opening   

 

Er zijn geen ingekomen stukken.  

De notulen van de vorige keer is besproken, alles is uitgevoerd. De vorige 

vergadering is niet doorgegaan, dus deze vergadering zijn er heel wat 

agendapunten.  

Daarnaast hebben we bij de opening besproken hoe het met iedereen is en hoe 

iedereen erbij zit.  

   

2. Financiën  

Tot op heden is nog niet de verwachte bijdrage binnen. We missen missen nog 

ongeveer 100 euro (4 kinderen). Tweede herinnering is er al uitgegaan, wellicht 

dat schoolreisje (wizzcollect) nog gaat helpen.  

 

Voor volgend jaar is het handig om de tweede herinnering na de 

voorjaarsvakantie te sturen. Nu kan het zijn dat mensen er overheen hebben 

gelezen of het door de vakantie zijn vergeten.  

 

We hebben nog een groot bedrag voor een project. Wellicht kunnen we dit 

besteden aan goede headseats (2x 400,-). Chaska zal dit met Erik bespreken 

Actie CW 

 

De klasbudgetten zijn nog niet geheel uitgegeven. De midden- en onderbouw 

hebben nog een budget. Er is nog 350,- over en Chantal gaat op school bespreken 

wat hiermee te doen. Actie CPS 

 

Verder zijn alle OR-activiteiten tot nu toe binnen budget gebleven.  

 



Kleine opsomming van de te verdelen gelden:  

• 150,- voor cadeau hulpouders 

• Klassenbudget 60,- per klas (waarvan 20,- cadeaus binnen de klas en 40,- 

voor iets in de klas)  

 

Hoogste groepen cadeau aan klas, 25 per stamgroep 

 

Bieb groep kan met school bespreken voor schrijversproject; Actie Chantal 

 

Saskia zal het penningmeesterschap van Sintha ovenemen.  

Natasha en Charlotte zullen het hulpouderformulier + boodschappen op zich 

nemen.  

Dimphy zal later Saskia in de kvk binnen het bestuur plaatsen. Actie DH 

 

3. Hulpouderformulier 

Deze taak wordt overgenomen van Susan en is dit jaar goed gegaan.  

 

4. Evaluatie Voorleesontbijt 02/02/24 

Croissants vanuit de Jumbo waren een succes! Verder eigenlijk vooral positief en 

weinig verbeterpunten.  

 

5. Evaluatie Verkleedfeest 14/02/24 

Tijdens de eveluatie bleek dat er iets mis ging rondom de bekers en bakjes. Dit 

wordt voor volgend jaar opgepakt. Daarnaast gaat Saskia de voorbereidingen en 

de evaluatie van het verkleedfeest digitaal maken. Actie SR 

De inzet van groep 8 was goed. 

 

6. Evaluatie schoolfeest en sponsorloop 22/03/2024 

We zijn erg tevreden hoe het is gegaan, het was echt een groot succes!  

 

Bij de voorbereidingen van het schoolfeest was door omstandigheden meer 

onzekerheid dan andere jaren. Gelukkig was Kirsten er, die natuurlijk al heel wat 

jaar ervaring heeft met het schoolfeest.  

Verbeterpunt is het concreter invullen van de vergaderingen, waardoor die iets 

sneller kunnen gaan. Goede voorbereiding zal hierbij helpen.  

 

De spelverhuur gaat ermee stoppen, dus dat kan volgend jaar lastig worden. Een 

aantal activiteiten willen we volgend jaar gewoon weer gebruiken.  

Het waren iets minder activiteiten dan andere jaren, maar dit was eerder 

prettig dan onprettig.  

 



Volgend jaar zullen we de snoeptafel toch weer buiten het klaslokaal plaatsen. 

Er was zo veel zoetigheid in dat lokaal, dat er geen snoepjes werden verkocht.  

 

Het buffet was toch weer snel op. Het was ook iets minder dan normaal, wat met 

de ramadan te maken kan hebben. Volgend jaar dus hopelijk nog meer eten op 

het podium         

  

Chaska zal de suggesties etc bij elkaar zoeken en met de ouders van de bar 

contact nemen over wat er genoeg was etc. Actie CS 

 

Tombula was wederom een groot succes.. wat volwassenen die wel heel obsessief 

ermee bezig zijn, maar op zich voor herhaling vatbaar. Natascha wil volgend jaar 

weer de sponsors zoeken en wil dan eerder beginnen.  

 

De inzet van de leerlingen van het Alkwin Kollege was een succes. Vooral bij de 

activiteiten die niet ingewikkeld zijn.  

 

7. Evaluatie Pasen 27/03/2024  

Alles is goed gegaan.  

 

8. Koningsspelen 26/04/24 

We hebben genoeg ouders, de gymleraar regelt de rest. De voorbereiding levert 

stress op, maar we hebben er vertrouwen in.  

 

9. Schoolreis OB en MB 17/05/24 

Ouders zijn ingelicht en de voorbereiding loopt.  

Noodnummer van school worden eerder uitgedeeld, zodat ouders dit ook thuis 

kunnen doen.  

Op het schoolouderformulier volgend jaar even op letten dat we schoolreisje 

niet als losse activiteit hebben staan.  

 

10. Avondvierdaagse 21-24/05/24 

Kinderen zullen niet meer met hesjes lopen en er zijn geen pauzestops meer. Dit 

wordt centraal geregeld.  

Nog over is de stempelkaart, het afkruisen en de laatste avond ontvangst! 

 

11. Handbaltoernooi en Fairplaytoernooi 

Als de OR de lijst van aanmeldingen krijgt, dan kunnen de kinderen passen. Actie 

CS en Actie KB en KvKM 

 

 



12. Laatste weken schooljaar 

 - afscheidscadeau van de klas 

Controleren of er bij alle klassen iets geregeld wordt. Voor de laatste vrijdag 

van het schooljaar.  

Chantal kijkt hoeveel geld er over is. Meldt dit aan Karin en Chaska. Actie CS 

 - ouderhulp cadeau 

Brenda heeft lijst van de meest actieve ouders.  

Chaska benadert Maddie en zorgt voor overzicht van ouders. Actie CW 

 - ijsjes laatste schoolweek 

We kunnen ijsjes van te voren kopen, Natascha heeft ruimte in een vriezer. 

Actie SR en SZ 

 - taart team?! 

Bespreken we volgende keer. 

 - Locatie OR etentje 

Datumprikker Actie CdW en CW 

 - tips en trics volgend OR jaar 

Dit zal Dimphy aan het einde van het schooljaar op zich nemen. Actie DH 

 

13. Data OR vergaderingen volgend jaar 

Dit zal Dimphy aan het einde van het schooljaar op zich nemen. Actie DH 

 

14. Rondvraag en sluiting  

Kirsten: Er staan nog kratjes nog op podium. Dit zal Kirsten doorgeven aan 

Tjeerd. Actie KB 

Charlotte: Welke rol hebben wij als OR als het gaat om de veiligheid en gedrag 

van kinderen binnen de school?  

We hebben hierin als OR geen adviserende en actieve rol in te spelen. Als ouder 

kunnen we natuurlijk met school in gesprek.   

 

 

 

 

 

Vergadering gesloten om 22.15uur. 

 

De volgende vergadering zal plaatsvinden op dinsdag 28 mei 2024. 
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